

2020年11月19日

親愛的道格拉斯縣學區社區,

在感恩節假期即將來臨之際,我想讓你們知道,雖然我們還繼續在COVID-19流感大流行中航行,但是我衷心地感謝你們的支持和耐心。這是道格拉斯縣學區(DCSD)所面臨的最具挑戰性的學年之一。我們的家庭、學生和教職員工的所展現的毅力和奉獻精神使我更加感恩我可以擔任你們的臨時督學長。

如您所知,上周我們宣佈DCSD將從11月30日星期一(感恩節假期後)開始,向全方位過渡至遠程學習。自從宣佈這一消息後,道格拉斯縣已經從該州的COVID-19刻度盤上的黃色轉移到橙色。截至本週五,由於本社區COVID-19病例持續新增,道格拉斯縣將移至[紅色級別:嚴重風險](#)。此外,由於大量學生和教職員工被隔離,許多DCSD學校已經不得不轉向遠程學習。儘管困難重重,令人心碎,但我們堅信,向遠程學習邁進對於我們的學生和員工來說是正確的決定。

我們已經在我們的網站上添加了一個[遠程學習頁面](#),該頁面將為您提供有關遠程學習期間所期望的內容資訊。我們將繼續向此頁面添加資訊,包括常見問題的解答,因此請經常回來查看。

我們將考慮各種可能的計劃,以便寒假後讓學生重返校園。我們希望我們可以依靠為學校可能執行的方案提供意見。更多資訊將於12月發佈。

謝謝您所做的一切。我希望您能享受感恩節假期,抽出點時間來照顧自己和家人。

真誠的,

科裏·懷斯
臨時督學長
道格拉斯縣學區